我市 2016 年度衡阳慈善排行榜发布活动进入后期数据审核阶段。截至目前,候选企业对象已达 37 个,候选个人 46 位,初步统计所捐善款近 5000 万元,较 2015 年实现了量与质的飞跃——

"衡阳慈善排行榜"人气爆棚

■本报记者 谭 琴 见习记者 刘 臻

本报讯 17 日上午,2016 年 "衡阳市年度企业和个人慈善排行榜" 筹备小组在市民政局召开会议。会议总结了《衡阳市年度企业和个人慈善排行榜》(以下简称"排行榜")前期取得的工作成果,并布置了接下来即将开展的数据核实工作以及慈善晚会的筹备任务,如果还有爱心企业及个人愿意参与,请赶紧与市慈善工作协调小组办公室联系报名。

截至目前,本年度"慈善排行榜"上的候选企业已达37个,候选个人46位,初步统计所捐善款近5000万元,较2015年实现了量与质的飞跃。这也说明了自首届《排行榜》公布以来,真切地鼓励了衡阳更多的爱心单位和人士投身慈善事,帮助更多困难群体。

据悉,2016 衡阳市年度企业和 个人慈善排行榜的开展,旨在弘扬和 表彰年度慈善领域有关人士、单位的 突出成绩,推动衡阳市慈善事业健康 发展,提升社会参与慈善热情,规范 慈善行为,促进衡阳经济社会和谐发 展。经市委、市政府决定,在慈善五 作协调小组领导下,由市慈善牵 头,会同相关单位组织实施,通过禁 的数据采集,综合衡量年内公益慈善 领域做出的贡献进行排名,每年将编制 与发布一次《衡阳市年度企业和个人慈善排行榜》并向社会公开发布。此次活动由衡阳日报社旗下的衡阳全搜索网承办。

入选衡阳市年度"慈善人物"和"慈善企业"都将列入当年度《衡阳年鉴》,并记入《衡阳市志》,以示彰显。同时,结合近几年对慈善所做的贡献,推荐申报参加第三届"湖南慈善奖"、第九届"中华慈善奖"的评选,把衡阳市好的慈善典型推向全省、全国。

参与单位:市总工会、团市委、市 妇联、市文明办、市红十字会、市残 联、市关工委等。

发布原则:

1、开放自愿原则:凡在本市参与慈善活动的个人和企业,个人年内、企业三年内无违法和不良记录,在自愿的基础上,通过自主报名、媒体推介和慈善公益组织推荐三种方式均可参与排行榜评选和发布。

2、公开透明原则:排行榜评选和 发布所有环节均向社会公开,评选过程 同步邀请个人和企业代表列席,并邀请 媒体全程向社会报道,确保排行榜发布 公开公正公平。

3、有效监督原则:发布数据将通过专业机构规范采集,并委托会计事务所进行专业审计,评选结果由公证处进

数据来源:

对人选对象参与慈善公益事业的钱 财捐赠数额或活动、项目、工程价值从 以下五个渠道收集确认:

- 1、人选对象自己提供的个人或企业捐赠数据;
- 2、民政系统提供的个人或企业捐赠数据;
- 3、各慈善公益组织提供的个人或 企业捐赠数据;
 - 4、上市公司年报公布的捐赠数据;
- 5、各种媒体公开报道的捐赠数据。 以上数据的采用,一般以当年度 (元月1日至12月31日)发生的为准; 对于跨年度的数据,则须由评估机构裁

入选对象:

量并经评选委员会认定。

依据《慈善法》和《中华人民 共和国公益事业捐赠法》的规定, 公益捐赠行为主要包括: 救助灾害、 救济贫困、扶助残疾人等困难群体 和个人、卫生、体育事业; 资助助玩 保护、社会公共设施建设; 捐助公共 和福利事业。

凡有过以上捐赠行为的个人与企业 均可推荐参与,经"衡阳慈善排行榜" 市慈善工作协调小组办公室核实后方可 上榜。

组委会办公室电话: 0734—8860080、0734—8860081

广告

红木家具,五大优点让人无法拒绝

红木家具是指用花梨木、酸枝等 古典红木制成的家具,是明清以来对 稀有硬木优质家具的统称。中国传统 古典红木家具流派中,主要有京作、 苏作、东作、广作、仙作、晋作和宁 式家具。京作历史上是御制、御用的 "官窑"。

伴随中华传统文化的崛起,以红 木为代表的中式家具日益受到消费者 的青睐。既美观,又耐用,兼具艺术 和收藏价值,红木家具的众多优点, 总让人无法拒绝。

一、用料讲究。真正的中国传统 红木家具均用质地优良、坚硬耐用、 纹理沉着、美观大方、富于光泽的珍 贵硬木即红木制成。

二、造型优美。庄重典雅的红木家具,在变化中求统一,雕饰精细,线条流畅。既有简洁大方的仿明式,又有雕龙画凤、精心雕琢的仿清式,适合不同人的审美需求,近年兴起的新中式,更是让年轻人都趋之若鹜。

三、功能合理。红木家具不如一般 现代家具符合人体工程学原理吗?这是一般人的认识误区。其实经过长期的推 敲、改进,许多红木家具按照人体功能 比例尺度,能符合人体使用功能上的要求,具有很高的科学性。以椅子为例, 其中的弯背椅、圈椅均契合人体需要, 坐感舒适。

四、结构严谨,做工精细。红木家具大都采用榫卯结合,做法灵妙巧合,牢固耐用,从力学角度来看具有很强的科学性。而且,中国传统的红木家具,基本上都是由工艺师们一刀一锯一刨完成的,每落一刀都花费工艺师的心机,同时还要讲究整体艺术上的和谐统一。

五、保值增值性。集实用、观赏、保值于一体。年代久远、品质高超的中国传统红木家具,是中外收藏家梦寐以求的珍品。加之红木资源有限,红木的生长周期又非常长,有的可达几百年,因此,物以稀为贵的红木家具将越来越具有独特的魅力。

那么,问题来了!在我们衡阳,哪 里可以买到货真价实的红木家具呢?小 编极力推荐位于日鑫建材市场的中国风 红木超市。

据了解,中国风红木超市,历经8年精心经营,不光积累了众多经典款式,还创造了"0"投诉的销售奇迹,在衡阳红木市场赢得了好口碑。2016年11月,中国风红木超市市在收内开创性的推出了"明码实部价工厂团购价直销,还接受全市"比价更大品质",真正做到"货真价实、童吃大品质",让消费者体验100%的无忧消费。中国风红木超市的底气和信心,从中可见一斑。

(李启林)



近年非法集资的 典型手法

近年来非法集资的手法花样翻新,公安机 关在工作中主要发现有以下六个典型的手法:

第一种是假冒民营银行的名义,借国家支持民间资本发起设立金融机构的政策,谎称已经获得或者正在申办民营银行的牌照,虚构民营银行的名义发售原始股或吸收存款。

第二种类型是非融资性担保企业以开展 担保业务为名非法集资,这个主要是两个方面:一是发售虚假的理财产品,二是虚构借款 方,以提供借款担保名义非法吸收资金。

第三种类型是打着境外投资、高新科技开发旗号,假冒或者虚构国际知名公司设立网站,并在网上发布销售境外基金、原始股、境外上市、开发高新技术等信息,虚构股权上市增值前景或者许诺高额预期回报,诱骗群众向指定的个人账户汇入资金,然后关闭网站,携款涨居。

第四种类型是打着"养老"的旗号。突出表现在一是以投资养老公寓、异地联合安养为名,以高额回报、提供养老服务为诱饵,引诱老年群众"加盟投资";二是通过举办所谓的养生讲座、免费体检、免费旅游、发放小礼品方式,引诱老年人群众投入资金。

第五种类型是以高价回购收藏品为名非 法集资。以毫无价值或价格低廉的纪念币、纪 念钞、邮票等所谓的收藏品为工具,声称有巨 大升值空间,承诺在约定时间后高价回购,引 诱群众购买,然后携款潜逃。

第六 种类型是假借 P2P 名义非法集资。即套用互联网金融创新概念,设立所谓 P2P 网络借贷平台,以高利为诱饵,采取虚构借款人及资金用途、发布虚假招标信息等手段吸收公众资金,突然关闭网站或携款潜逃。

此外,非法集资的常见手段还有承诺高额 回报、编造虚假项目、以虚假宣传造势、利用亲 情诱惑等。

非法集资有哪些危害?

非法集资活动具有很大的社会危害性。

一是非法集资使参与者遭受经济损失。 非法集资犯罪分子通过欺骗手段聚集资金后, 任意挥霍、浪费、转移或者非法占有,参与 者很难收回资金,严重者甚至倾家荡产、血 本无归。

二是非法集资严重干扰正常的经济、金融 秩序,极易引发社会风险。

三是非法集资容易引发社会不稳定,严重 影响社会和谐。非法集资往往集资规模大、人 员多,资金兑付比例低,处置难度大,容易引发 大量社会治安问题,严重影响社会稳定。

参与非法集资的风险由谁承担?

非法集资泛指非经国家法律法规所规定的条件和程序所进行的各种资金融通行为。

因为非法集资活动并非国家法律法规或相关部门允许的行为,根据我国法律法规的规定,因参与非法集资活动受到的损失,由参与者自行承担,而所形成的债务和风险,不得转嫁给未参与非法集资活动的国有银行和其他金融机构以及其他任何单位。经人民法院执行,集资者仍不能清退集资款的,应由参与者自行承担损失。在取缔非法集资,参与动过程中,地方政府只负责组织协调工作。这意味着一旦社会公众参与非法集资,参与者的利益不受法律保护。

防范和处置集资诈骗

办证催告联合声明

尊敬的"珠江愉景湾、愉景湾东域、珠江愉景新城、珠江棕榈园"小区业主:

新年伊始,珠江合创全体员工向珠江合创全体业主和衡阳人民拜年,感谢各位对珠江合创10年来的支持和信赖,预祝2017年新年愉快、万事如意。

为配合国家不动产登记制度的改革,维护广大业主的合法权益,珠江合创特以本声明形式告知您。

珠江合创旗下公司开发的珠江愉景湾、愉景湾东域、珠江棕榈园多年前即已具备办理不动产权证书条件,且公司亦依约以书面和报纸公告方式多次通知业主提交办证资

料和办理手续,但至今仍有部分业主未来公司提交办证资料和办理手续。

公司现再次告知未办证的各位业主:请您于2017年2月28日前务必在百忙之中抽空来公司提交办证资料和办理手续,配合公司为您办理您的不动产权证书,以保障您自身权益。公司为办理不动产权证书已长期持续投入大量人力物力,如您不能按本声明的期限前来公司提交您的办证资料和办理手续,将给公司带来沉重的负担,您的权益也未得到实现。鉴此,请您务必于上述期限前来公司提供办证资料和办理手续。

另,珠江愉景新城 1-5 期 (即 1-17

栋)现已具备办证条件,公司亦已依约书面通知作为业主的您。现再次告知您:请您重视公司维护您权益的善意,依约及时提交办证资料和办理手续,公司方能及时为您办理不动产权证书。

您可来电咨询办证手续详情,咨询请致电: 0734—8828234、13789352053 (何先生)、 18229257082(谢小姐)、13973405581(唐小姐)。 本声明县终解释权归声明出具单位。

> 衡阳合创房地产开发有限公司 衡阳创展房地产开发有限公司 2017年1月12日

石场出售

兴隆碎石场坐落在 衡阳县演陂镇罗关村四 组(临近 S315、210 国 道交汇处)。

有意者联系电话: 18627349888 洪先生